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PROGRAMUL OPERAŢIONAL CAPITAL UMAN 
Axa prioritară 4 - Incluziunea socială și combaterea sărăciei 
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Obiectivul specific 4.8:Îmbunătățirea nivelului de competențe al profesioniștilor din sectorul medical 
Titlul proiectului: Program de formare a personalului medical pentru implementarea tehnicilor de ecografie în managementul 
pacientului oncologic din domeniile prioritare de sănătate 
Contract nr. POCU/91/4/8/105913 (Cod SMIS 2014+: 105913) 
Investim în dezvoltarea durabilă 
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COMUNICAT 

 

Spitalul Clinic de Urgență București implementează proiectul: Program de formare a personalului medical 
pentru implementarea tehnicilor de ecografie în managementul pacientului oncologic din domeniile prioritare 
de sănătate.  
Activitățile proiectului  implică derularea a 5 module de  formare, iar în perioada 29.03 - 31.03 2019, se va 
desfășura cursul “Rolul ecografiei oculare în diagnosticul tumorilor oculare”. Titularul de curs este d-na. Șef 
lucrări universitar, dr. Alina Ciocâlteu, UMF Carol Davila București. 

În cadrul cursului, noțiunile teoretice abordează inițial tehnicile ecografice de bază, apoi se trece în revistă 
întreaga patologie oculară prin prisma analizei ecografice. Formarea are și o parte practică “hand on”, în cadrul 
căreia fiecare cursant va efectua investigație pe glob ocular normal și patologic. Cursul subliniază interesul 
ecografiei oculare în diagnosticarea și urmărirea tumorilor oculare și se adresează atât medicilor rezidenți cât și 
tinerilor specialiști oftalmologi care sunt interesați de domeniul prioritar de sănătate “cancer”. 
 
Selecția participanților se face în ordinea înscrierii după criteriul “primul venit – primul servit”, în varianta on-
line, pe pagina web. a proiectului (www.atiecho.ro) în intervalul 15.02.2019 -28.03.2019. Participarea la curs 
este gratuită, iar costurile aferente transportului, maselor și cazării participanților sunt susținute în limita 
bugetului prevăzut în proiect. 
 
După înscrierea on-line, DOSARUL DE ÎNSCRIERE în format tipărit se va depune personal sau prin servicii 
poștale/curierat, cu specificația „Pentru proiect POSDRU - cod SMIS 105913”, cu nr. de înregistrare și cu 
contrasemnătura de la persoana de contact: d-na Anghel Florentina, la secretariatul proiectului din cadrul 
Spitalului Clinic de Urgență București – Secția ATI: Calea Floreasca, nr. 8, București 014461, nr.telefon: 021 599 
2300 în intervalul orar 09.30-14.30.  
 Cursul se va derula în cadrul Centrului de Excelență în Medicină Translațională al Institututlui Clinic 
Fundeni, Et. 4, din Șos. Fundeni nr. 258, sector 2, București.  
 

Mai multe informații puteți obține urmărind informațiile prezentate în site-ul proiectului, www.atiecho.ro sau 
adresându-vă în scris pe adresa de e-mail: contact@atiecho.ro 

 
 


